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convênio entre os municípios, porém conforme não foi renovado, ao questionar 
o jurídico do executivo o motivo, obteve resposta que o Ministério Público 
tem feito muitas exigências, tornando o mesmo inviável. Finalizando os 
assuntos e não havendo nada mais a tratar o presidente agradece a presença 
de todos, parabenizando pelos trabalhos realizados e declara encerrada a 
sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois 

l id 	 da 	será 	 da 	quem é 	de 	rei t o. 

Ata da reuniao Ordinária realizada aos dias 26 dias do mês de abril de 
2021, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Altair Elias que 
justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada 
aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da 
reunião ordinária do dia 12 de abril de 2021, sendo aprovada sem alterações. 
Em seguida, ocorreu a leitura do Projeto de Lei N ° 04/2021 e pareceres-
Autoriza reversão de imóvel doado ao Município de Vargem Bonita/MG por 
Dorama de Faria e dá outras providências'' . Com a palavra, o assessor 
jurídico Dr. Juarez Machado explica que para ocorrer a reversão do imóvel 
doado é preciso que haja autorização do Legislativo como consta na Lei 
Orgânica do Município. Estando em votação o Projeto N °  04/2021 foi 
aprovado. Em seguida, procedeu-se a leitura do Projeto de Lei N °  05/2021 
e pareceres- " Repasse de recursos financeiros a Santa Casa de 
Misericórdia de Piumhi e dá outras providências''. Com a palavra, o Dr. 
Juarez Machado solicita a comissão de redação uma emenda modificativa 
devido a um erro e o secretário de saúde, Antônio Batista explica a 
importância em ajudar a Santa Casa de Piumhi e solicita o apoio de todos. 
Na sequência, o Dr. Juarez esclarece que o repasse não ocorre de imediato, 
pois é necessário que a mesma apresente toda documentação que a prefeitura 
do Município e a lei exigirem. Continuando, o presidente Rafael solicita 
ao assessor jurídico que assim que tiver uma posição do assunto que repasse 
a câmara. Estando em votação o Projeto de Lei N ° 05/2021 foi aprovado. Logo 
após, ocorreu a leitura do Projeto de Lei Complementar N ° 05/2021-" Dispõe 
sobre a alteração da Lei Complementar N °  046 de 26 de fevereiro de 2013 1 ' 

Com a palavra, Dr. Juarez Machado explica que o Projeto é para adequar a 
carga horária dos monitores com a carga horária dos professores do CEMEI 
e o vereador Luís Ricardo relata que sua preocupação é em relação a 
qualidade do serviço prestado a população, mais que se o Executivo 
juntamente com a secretaria de educação optou por essa adequação, ele 
conclui que não terá prejuízo algum. Colocado em votação o Projeto foi 
aprovado. Em seguida, o vereador Kennedy solicita o assento dos mata burros 
nas regiões do Lajeado e da Capivara e solicita também a tela do gol do 
campo de futebol do Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis 
que se encontra ausente e consequentemente gerando problemas aos vizinhos. 
Pela ordem, o vereador Luís indaga ao presidente se houve respostas quanto 
ao fechamento do espaço ao lado da praça Padre Léo e o presidente Rafael 
esclarece que a única resposta que recebeu foi em relação ao Plano Diretor 
e aos loteamentos. Luís Ricardo pede uma atenção maior do Executivo quanto 
ao fechamento da mesma e em resposta, o assessor jurídico informa que a 
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presença de uma residência no local citado pode vir a ser um agravante, 
mais que será encaminhado uma resposta da solicitação. Luís Ricardo 
complementa dizendo que caso não seja possível o fechamento da rua, que a 
sinalizem ou a viabilizem para mais segurança da população. Ele ressalta 
também que em relação as informações ocultadas do portal da transparência, 
o presidente procurou o responsável e que estão averiguando as causas para 
tais esclarecimentos. Luís Ricardo relata que os dados também não se 
encontram no portal do TCE (Tribunal de Contas do Estado) e que fez outra 
busca juntamente com a contadora da câmara, porém a relação de empenhos de 
2020 não são se encontram mais no portal do SICOM (Sistema de Controle de 
Contas Municipais) . Ele indaga ao assessor jurídico se é possível a 
elaboração de um projeto de extensão da rede elétrica na saída da cidade 
sentido São José do Barreiro e o Dr. Juarez explica que se trata de uma 
área particular pertencente a um loteamento remanescente. Com  a palavra, 
o vereador Evaldo ressalta que alguns pontos do Distrito de São Sebastião 
dos Cabrestos/Campinópolis também necessitam de iluminação pública e Dr. 
Juarez informa que o Município está estudando a possibilidade de inserir 
a iluminação de LED. Pela ordem, o vereador Janderson relata cobranças da 
população em relação a ausência de serviços odontológicos no Distrito e 
Antônio Batista esclarece que a partir do dia 1 de maio haverá a contratação 
de mais uma dentista para atender o Município e que irá averiguar como 
anda os tramites para tal contratação para mais esclarecimentos. O vereador 
Adilson solicita atenção quanto a abertura da continuidade de uma rua para 
possibilitar aos moradores a instalação de energia e rede esgoto no 
Distrito de São Sebastião de Cabrestos/Campinópolis. Com  a palavra, Antônio 
Batista relata as dificuldades nos processos licitatórios para a compra de 
materiais odontológicos e esclarece que ainda está proibido qualquer tipo 
de competição entre atletas de outros Municípios. O presidente solicita 
reparos no mata burro próximo à casa do senhor Valter, informa que já 
realizaram o pedido de materiais para o esporte, que os senhores Vando e 
Mercedes foram notificados quanto aos loteamentos que precisam ser 
regularizados e ressalta também que já foram entregues alguns kits merenda. 
Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar, o presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a 
declarar, eu secretária, lavrei a presente a, que depois de lida e 
aProç será assinada por quem é de direito./,,4,  

Ata da reuniãr  Ordinária reaizada aos dias 14 dias do mês de maio de 
2021, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Evaldo de 
Oliveira que justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 26 de abril de 2021, sendo aprovada sem 
alterações. Em seguida, ocorreu a leitura do Projeto de Resolução N °  
03/2021-"Autoriza o Poder Legislativo Municipal a preceder à doação de 
bem imóvel ao Poder Executivo Municipal e dá outras providências''. Com a 
palavra, o assessor jurídico Dr. Leoni explica que todo objeto ou imóvel 
inservível do Município deve voltar para o domínio do Poder Executivo 


